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Slavonija in Baranja 

DVODNEVNI IZLET ZA ZAKLJUČENE SKUPINE- predlog termina : 19.-20.5.(torek - sreda) 

 

  

 

Rodovitna Slavonija in Baranja, kontinentalna bisera Hrvaška, sta se v zadnjih letih znova prebudila in 

zacvetela ter navdušujeta z bogato tradicijo, gostoljubjem in odlično kulinariko. Uživali bomo v dobrem 

vinu in pristni domači hrani, sprehodili pa se bomo tudi po četrtem največjem hrvaškem mestu Osijek. 

Izlet bomo zaključili z obiskom mesta Vukovar, kjer si bomo ogledali pomembne spomenike iz časa 

domovinske vojne: vodni stolp, območje Ovčara in bolnišnico Vukovar. 

 

PREDVIDEN PROGRAM POTOVANJA: 

1. dan: SLOVENIJA - KARANAC - OSIJEK 

Zbirališče potnikov v zgodnjih jutranjih urah na predhodno dogovorjenem parkirišču . Sledi vožnja mimo 

Zagreba v smeri Slavonije. Na poti krajši postanki za oddih in jutranjo kavo. Naš prvi postanek bo v vasi 

Karanac, ki je v zadnjih letih postal magnet za vse, ki uživajo v bogati gastronomski in etno ponudbi. 

Spoznali boste npr. lončarske, tkalske, sodarske delavnice, tu je tudi stari mlin, kjer še danes meljejo 

koruzno moko. Domačini vas bodo sprejeli z aperitivom, živo glasbo in postregli z njihovim tipičnim 

kruhom iz krušne peči in domačim “čobancem”.  

Nadaljevanje vožnje do Kneževih vinogradov v okolici Belega Manastira. Ogled vinske kleti, kjer imajo 

bogato tradicijo v proizvodnji vin, ki sega v daljno leto 1526. Vinska klet se nahaja na vinorodnem 

področju Baranja in je največji vinogradnik na Hrvaškem. Med belimi vini prevladuje Graševina, med 

rdečimi pa Merlot in Cabaret Sauvignon. Ogled kleti in degustacija tipičnih vin. Sledi ogled mesta Osijek, 

ki je bil skozi stoletja križišče pomembnih prometnih poti iz Podravja v Podonavje. Sprehod do stolnice, 

čez trg Sv. Trojice in trg Jurja Križanića. Po končanem ogledu še nekaj prostega časa, vožnja do hotela, 

večerja in prenočevanje. 

2. dan: OSIJEK - VUKOVAR - ĐAKOVO - SLOVENIJA 

Po zajtrku v hotelu sledi vožnja proti Vukovarju, mestu bogate kulturne in zgodovinske izkušnje. Najprej 

bomo obiskali Spominsko bolnišnico Vukovar, kjer je predstavljena zgodba o delovanju bolnišnice med 

obleganjem mesta. Sledi obisk Spominskega doma Ovčara, bivšega 
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kmetijskega posestva, kamor so po padcu mesta odpeljali številne ranjence in civiliste iz bolnišnice. 

Ogled centra mesta in (po želji in za doplačilo) vzpon na Vukovarski vodni stolp, danes simbol poguma 

in vztrajnosti ter eden najbolj prepoznavnih spomenikov domovinske vojne.  

Po ogledu sledi kosilo v eni izmed priljubljenih lokalnih gostiln. Nadaljevanje vožnje do Državne 

kobilarne lipicancev Đakovo, ki je nedolgo nazaj praznovala 500 let svoje ustanovitve. Po ogledu 

kobilarne se bomo sprehodili do glavnega trga mesta Đakovo, do veličastne katedrale J.J. Strossmayerja, 

ki jo mnogi uvrščajo med najlepše cerkve med Benetkami in Carigradom. Sledi nekaj prostega časa za 

kavico in vožnja z vmesnimi postanki v smeri Slovenije, kamor je prihod predviden v poznih večernih 

urah. 

Pridržujemo si pravico do spremembe vrstnega reda ogledov – vendar zaradi tega ne bo okrnjena 

prvotna zamisel programa. 

 

CENA na osebo 192€ / minimalno 45 potnikov na avtobusu  

 

CENA VKLJUČUJE: prevoz z udobnim turističnim avtobusom na relaciji po programu, cestne in ostale 

pristojbine, večerjo in nočitev z zajtrkom v hotelu turistične kategorije v dvoposteljnih sobah TWC, 

ogled etno sela z malico (pijača dobrodošlice, čobanac, sezonska solata in domači kruh), degustacijo 

treh vrst vin v vinski kleti Belje, vstopnino za bolnišnico v Vukovarju, ogled Spominskega doma Ovčara, 

voden ogled kobilarne Đakovo, zunanje oglede po programu, slovensko vodenje, osnovno nezgodno 

zavarovanje, organizacijo potovanja ter DDV. 

MOŽNA DOPLAČILA OB PRIJAVI: zavarovanje rizika odpovedi in namestitev v enoposteljni sobi (cena 

na povpraševanje). 

OSTALA DOPLAČILA: pijača ob obrokih ter vse kar ni navedeno pod »cena vključuje«, doplačilo v 

primeru manjšega števila potnikov. 
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